Приложение 1

Реши задачу:

Мальчик и девочка едут на велосипедах навстречу друг другу из двух пунктов, расстояние между которыми равно 480 м. Мальчик движется со скоростью 10 м/с, а девочка – 6м/с. Через какое время они встретятся? Сколько метров проедет каждый из них?
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Приложение 2

«Блиц-турнир»

1.
Разность чисел 86 и 16 увеличить в 8 раз.

Н

2.
Произведение 90 и 5 уменьшить на 370.

И

3.
От суммы чисел 550 и 350 найти девятую часть.

Е

4.
Разность чисел 640 и 510 умножить на частное чисел 36 и 6.

И

5.
Третья часть неизвестного числа равна 15.

Чему равно число?

Д

6.
(940-310):7=

Ж

7.
Самолёт пролетел 240 км, что составило 12% всего намеченного пути. Сколько километров должен пролететь самолёт?

Е

8.
Пассажир был в пути 2суток и 6 часов. 

Сколько всего часов он был в пути?

В



















Приложение 3

Используя изученные формулы, реши задачи:

1. Два объекта движутся в противоположных направлениях. Скорость одного объекта 5 км/ч, а другого 6 км/ч. Расстояние между ними 30 км. На каком расстоянии  они будут находиться друг от друга через 1 ч?

   5 км/ч
      6 км/ч






30 км

2. Два объекта движутся навстречу друг другу. Скорость одного объекта 5 км/ч, а другого 6 км/ч. Расстояние между ними 30 км. На каком расстоянии  они будут находиться друг от друга через 1 ч?
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  6 км/ч
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3. Из пунктов А и В, удалённых друг от друга на 200км, одновременно в одном направлении выехали автобус и велосипедист. Скорость велосипедиста 10 км/ч, а автобус догоняет его со скоростью 60 км/ч. Чему будет равно расстояние через 2ч?

Cоставь схему:

______________________________________________

